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Pet nastavnika i ravnateljica sudjelovali u prvoj od dvije 
mobilnosti u sklopu K1 aktivnosti Erasmus + projekta 
Gimnazije Dubrovnik pod nazivom “Različiti smo, ali ipak 
jedaki” 

Erasmus+ tim  Gimnazije Dubrovnik  prošli je tjedan boravio 
na Malti u sklopu prve mobilnosti u Erasmus+ projektu 
“Različiti smo ali ipak jenaki” . Mobilnost se sastojala od tečaja 
engleskoga jezika i usavršavanju IKT vještina. Profesori Jasmin 
Deraković, Janja Leščan, Kiti Jurica Korda, Kate Hrdalo i Ana 
Pavličević pohađali su tečaj engleskog jezika Fluency & English 
Language Development, dok je ravnateljica Katarina Tolja 
usavršavala svoje kompetencije na CLIL – Content and language 
integrated learning tečaju. Tečajevi su se održavali od 7. do 11. 
listopada na institutu ETI (executive training institute) koji nudi 
različite programe za učenje i usavršavanje jezičnih, digitalnih i 
interkulturalnih vještina 
za učenike i profesore.

         1. dan, 7. listopada 2019., 9.00 – 14.30 

Okupljanje i prijava svih 
sudionika tečajeva na Malti. 
Prije odlaska na tečaj, 
institut šalje inicijalni test 
engleskoga jezika nakon kojeg se sudionici dijele u manje skupine 
do 10 polaznika i odlaze sa svojim trenerom u moderno opremljene 
učionice na upoznavanje. Profesori koji predaju na tečajevima 
izvorni su govornici engleskoga jezika, uglavnom iz Londona, a 
polaznici tečajeva 

dolaze iz različitih dijelova Europe: Finske, Slovačke, 
Poljske, Njemačke, Češke i Hrvatske. Sve zemlje imaju 
različite sustave obrazovanja, praćenja i vrednovanja 
učenika te su sudionici međusobno razmjenjivali 
svoja iskustva, stavove, prednosti i nedostatke svojih 
obrazovnih sustava. Budući da generacije odrastaju 
uz modernu tehnologiju, upoznati smo s korisnim 
internetski stranicama koje nude besplatne alate za 
zanimljivu, suvremenu i dinamičnu nastavu.

GIMNAZIJA DUBROVNIK U ERASMUS + PROJEKTU



         2. dan, 8. listopada 2019., 9.00 – 14.30

Početak predavanja uz razvijanje govorničkih vještina, rad u manjim 
skupinama u kojima je naglasak na društvenoj komunikaciji. Svaki 
sudionik igra određenu ulogu, pazeći pritom na izgovor i gramatičku 
točnost. Predavači su za svaku aktivnost koja se provodila za 
vrijeme tečaja pripremili besplatne nastavne materijale. Polaznici 
CLIL tečaja na svojim su računalima izrađivali digitalne nastavne 
jedinice i upitnike. CLIL alati nastali su kao rezultat POOL projekta 
– EU Leonardo projekt. Svi alati koji su korišteni za vrijeme tečaja, 
besplatni su i mogu se koristiti u svim školama.

          3. dan, 9. listopada 2019., 9.00 – 12.20

Nijemci su pivopije, nose kožne hlače i brkove, 
Francuzi jedu baguette, piju vino i jedu sir, 
Španjolci nose sombrero i sviraju gitaru, Englezi 
piju čaj, a Hrvatice su najljepše žene – naravno, 
riječ je o stereotipima koje često imamo o drugima 
(stereotip o Hrvaticama je istinit). Razgovarajući 

o stereotipima, razvijali smo govorničke kompetencije i učvršćivali nova poznanstva s ostalim 
polaznicima na prvom dijelu predavanja. Drugi dio predavanja odnosio se na povijest Malte, 
tradicionalna jela, piće, razvoj jezika i kulturne znamenitosti. Malta 
je jedan od triju otoka koji su se smjestili na Mediteranu. Ostala 
dva su Gozo, na kojem je prema legendi živjela Kalipso, nimfa iz 
Homerove Odiseje, i Komino koji ima svega tri stanovnika. Glavni 
je grad Valletta, a službeni jezik engleski i malteški koji je nastao 
pod arapskim i talijanskim utjecajem. Tradicionalno jelo je zečetina, 
pastizzi – lisnato tijesto punjeno sirom, cannoli, medeni prsten i ostale 
delicije nastale pod utjecajem talijanske kuhinje. Nakon predavanja, 
posjetili smo prapovijesne megalitske hramove Ħaġar Qim što u 
prijevodu znači sveto kamenje i Mnajdra koji su na UNESCO-vu 

popisu svjetske kulturne baštine.

           4. dan, 10. listopada 2019., 9.00 – 14.30

Ravnateljica Katarina Tolja održala je u svojoj radnoj skupini predavanje 
o Ruđeru Boškovići i Nikoli Tesli koristeći CLIL alate. Predavači su 
svakoj radnoj skupini pokazali kako izrađivati križaljke, izlazne kartice, 
kvizove i ostale digitalne interaktivne alate pomoću kojih nastava postoje 
zanimljivija učenicima, ali i profesorima. Nakon predavanja, imali smo 
organizirani obilazak glavnog grada Vallete. Valleta ili kolokvijalno Il Belt 
što u prijevodu znači grad. Grad je poznat po svojim građevinama iz 16. 
stoljeća koje su izgrađene za vrijeme kada su otokom vladali ivanovci. 
Kamen temeljac grada Vallette postavio je francuski plemić, Veliki 
majstor Reda svetog Ivana, Jean Parisot de la Valette, 28. ožujka 1566. 
godine. Veliki majstor poznat je po uspješnoj obrani grada od Turaka 
Osmanlija i učvršćivanju pozicije malteških vitezova.



            5. dan, 11. listopada 2019.

Zadnji dan predavanja polaznici su ispunjavali upitnike koji 
su se odnosili na provedbu nastave, materijale koje su dobili 
od predavača, kvalitetu predavanja, smještaja i organizaciju 
cjelokupnog tečaja na Malti. Svaki je polaznik dobio certifikat o 
položenom tečaju i Europass, zapis o stečenim vještinama u bilo 
kojoj zemlji Europske unije. Nakon predavanja i oproštaja od 
predavača, posjetili smo Mdinu srednjovjekovni grad okružen 
zidinama, a nalazi se na brdu u središtu otoka. Mdinu obično zovu tihi grad. Ovaj stari utvrđeni grad 
graniči s mjestom Rabat, što na arapskom znači predgrađe. Kao polaznici tečaja, zaista smo usavršili 
svoje kompetencije, upoznali kolege iz ostalih zemalja, razmijenili iskustva i vratili se puni entuzijazma 
koji ćemo podijeliti s ostalim kolegama te se nadamo povećanju projektnog tima za buduće razmjene 
profesora, ali i učenika.
       Janja Lešćan, koordinatorica projekta



LISTOPAD

UMJETNOST I KULTURA U VRTIĆU I ŠKOLI 
RUKSAK PUN KULTURE

U okviru programa Ruksak pun kulture, kojega provodi Ministarstvo 
kulture u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja, 17. 10. u 
našoj školi održalo se predavanje i radionica Vodič kroz suvremenu 
umjetnost, na kojoj je sudjelovalo dvadesetak učenika od prvog 
do četvrtog razreda. Voditelj Lujo Pažanin i Martina Domladovac, 
dugogodišnji novinari i urednici portala Kontrapunkt. hr koji 

već petnaest godina prati nezavisnu 
scenu i kulturu mladih, proveli su 
učenike glavnim točkama suvremene 
umjetnosti, a potom su učenici 
imali priliku samostalno analizirati 
umjetničko djelo . Udruga već dugi niz 
godina osposobljuje mlade za kvalitetno 
pisanje i razumijevanje suvremene 
umjetnosti i kulturne scene, učeći ih 
jeziku i alatima potrebnim za njeno 
kritičko razumijevanje: „Učenicima 
želimo na praktičnoj razini pružiti 
uvid u prakse suvremene umjetnosti 
te naglasiti kritičko mišljenje i estetsko 
vrednovanje kao važne elemente na 
kojima se grade kompetencije za 
cjeloživotno učenje“.

U sklopu Dana mobilnosti 
& edukacije, koji su se 
održali 28.10.2019., BHV je 
07.10.2019. posjetio Gimnaziju 
Dubrovnik te zainteresiranim 
učenicima održao profesionalno 
savjetovanje o upućivanju 
zainteresiranih učenika 
Gimnazije Dubrovnik na 
različite studije u inozemstvu.

DANI MOBILNOSTI & EDUKACIJE



GIMNAZIJALCI SUDJELOVALI U HVALEVRIJEDNOJ AKCIJI 
ZASADI DRVO NE BUDI PANJ

Trodnevna akcija ‘Zasadi drvo, ne budi panj’ 25. listopada započela je 
s provedbom diljem Hrvatske, uz veliki odaziv škola, udruga, tvrtki i 
ustanova na sadnju drveća. Gimnazija Dubrovnik njegujući svoju ljubav 
prema vrtlarstvu i zaštiti okoliša tako je zahvaljujući donaciji Dubrovačko-
neretvanske županije i udruge “Deša” posadila još jednu maslinu I ljutu 
naranču u svoj mali đardin koji svakog dana sve više raste i širi se.

Broj učenika, članova vrtlarske 
grupe iz godine u godinu raste 
pa tako danas broji oko 30-tak 
učenika koji pokazuju kako 
svatko može zasaditi stablo i 
tako pridonijeti poboljšanju vlastite životne sredine, ujedno i 
borbi protiv klimatskih promjena.

Ovi mladi ljudi svojim predanim radom u vrtu žele 
potaknuti građane, udruge, tvrtke i ustanove da im pomognu kako bi se ovaj mali uređeni vrt proširio 
i na cijelo dvorište Gimnazije Dubrovnik. Želimo zasaditi što 
više stabala i biljaka i time istaknuti važnost i dobrobit zelenila, 
osobito u urbanim sredinama.

 U jučerašnjoj akciji sudjelovalo je 20 učenika, ravnateljica 
Katarina Tolja i profesorice geografije i latinskog Ivila Dender 
I Tamara Spajić te predstavnici županije Jelena Dadić I 
Miho Baće. Akcija je jedna krasna pozitiva gdje se vidi kako 
pojedinac može napraviti jako puno, a mi takvih pojedinaca u 
našoj školi i Hrvatskoj općenito imamo mnoštvo.

U Skopju održana ESHA regionalna konferencija ravnatelja 
o školskom liderstvu, rizicima vođenja škola, makedonskom 
obrazovnom sistemu te putovima do kvalitetne škole na kojoj 
sudjeluje preko 200 ravnatelja iz cijele regije. Na konferenciji 
je skupa s predsjednicom UHSR Suzanom Hitrec sudjelovala i 
ravnateljica Katarina Tolja.

ESHA 



UČENICI TREĆIH RAZREDA KOJI POHAĐAJU NASTAVU 
ŠPANJOLSKOG JEZIKA POSJETILI MADRID 
GIMNAZIJALCI U MADRIDU

Učenici trećih razreda koji kao 
drugi strani jezik pohađaju nastavu 
španjolskog jezika boravili su 
krajem listopada u Madridu u 
sklopu projekta kojeg Gimnazija 
Dubrovnik provodi već drugu 
godinu, a s ciljem upoznavanja 
španjolske kulture te usavršavanja 
jezika. Za dobru pripremu 
istraživanja sadržaja koji ih tamo 
čeka zaslužne su profesorice Ana 

Pavličević (španjolski jezik), Ana Matić (vjeroučiteljica), Anđela 
Džamarija (hrvatski jezik) i Ivana Miošić (povijest). Tako su naši 
učenici između ostalog pronašli najpoznatija Velasquezova i Goyina 
djela i Picassovu Guernicu. Osim klasičnog obilaska grada, bogatog 
i zanimljivog programa koji je uključio najveću svjetsku pinakoteku 
Prado, kuću El Greca, Toledo - stoljetnu prijestolnicu još iz vremena 
Vizigota, sinagogu del Transito, El Escorial-kraljevski dvorac Filipa II., 
Flamenco show i nezaobilazni Santiago Bernabeu, naučili su dnevno 
deset novih riječi španjolskog jezika te ostvarili zavidnu komunikaciju 
s izvornim govornicima te se upoznali s kuhinjom i običajima 
španjolske svakodnevnice. Po povratku su učenici kroz razne načine 
prezentirali svoje uratke vršnjacima i profesorima na NV-u, a uskoro 
slijedi i izložba koju će moći posjetiti njihovi roditelji i gosti naše škole.



STUDENI

GIMNAZIJALCI TRADICIONALNO 
SUDJELOVALI NA PRESTIŽNOM 
EBG NATJECANJU 

Gimnazija Dubrovnik sudjelovala je u srpnju ove 
godine na finalu natjecanja EBG (European Business 
Game) koje se održalo u Modeni, Italija. Riječ je o 
natjecanju mladih ljudi i mentora koji osmišljavaju 
jedan proizvod koji do tad ne postoji na tržištu. Oni 
rade financijske i marketinške studije, predstavljaju 
se na tržištu unutar natjecanja, a najbolji proizvod 
pobjeđuje. Natjecanje prate suci iz svih zemalja odakle 

dolaze i mladi. To su obično ljudi koji su iz realnog sektora, 
jer je cilj nešto proizvoditi i prodati. U tom projektu 
sudjeluju najbolji iz desetak zemalja (Hrvatska, Češka, 
Slovačka, Francuska, Italija, Slovenija, Engleska i Danska). 
Radi se o programu koji traje puna četiri dana koja su 
dobro osmišljena i organizirana. Zadnji dan je finalno 
natjecanje i proglašavanje pobjednika.

Vanjski suradnik Gimnazije i mentor učenicima Miho 
Glavinić naglasio je kako ‘pobjednik mora pokazati svoju 
ideju kroz prezentaciju i pisanje projekta koji mora pratiti 
važne kriterije za ostvarivost’.

Ove godine u programu su sudjelovale 
gimnazijalke Tina Radica, Mara Palfi i 
Merijeta Obrvan.

Cilj je natjecanja podizanje poduzetničkog duha 
i razvijanje svijesti u nadi da će netko od mladih 
jednoga dana otvoriti svoju firmu. Ovim putem se 
razvijaju ideje i stječu prva znanja kako napisati 
poslovni plan, a najvažnija je ideja, kreativnost i 
uspjeh.

Gimnazija Dubrovnik zahvaljuje Gradu Dubrovnik, 
Sanitatu d.o.o., Luci Dubrovnik i RIT Croatia koji su 
financijski pomogle u realizaciji ovog projekta u kojem 
Gimnazija Dubrovnik sudjeluje već dugi niz godina.



Od 7. do 12. studenog gimnazijalci su sudjelovali u projektu 
Kulturno nasljeđe Dubrovnika i Požege, avanturi koju su prošle 
mnoge generacija prije ove, budući suradnja Gimnazije Dubrovnik i 
Gimnazije Požega traje već više od desetljeće.
Slavonski Dubrovnik, kako ga Slavonci ponosno nazivaju, oduševio 
je naše učenike po tko zna koji put. Gostoljubivost obitelji u kojima 
su bili smješteni nemjerljiva je. Bogat 
kulturno obrazovni program projektima 
koje su zajednički pripremili bez prijatelja 
koje su stekli za cijeli život ne bi bio potpun. 
Povratak je bio pun vrećica slavonskih 
specijaliteta koje su domaćini spremili, 
poneke suze, čvrstih zagrljaja ispunjenih 
emocijama i 
nestrpljenjem do 
novog susreta i 
uzvratnog posjeta 
naših dragih 
Požežana!

Gimnazija Dubrovnik i Gimnazija Pžega nastavljaju dugogodišnju suradnju
KULTURNA BAŠTINA DUBROVNIKA I POŽEGE



Udruga za razvoj civilnog društva Bonsai  
je na prijedlog  Envera Djulimana iz 
Helsinškog odbora za ljudska prava, a u 
suradnji sa Drammen  Videregaendeskole, 
Gimnazijom Dubrovnik  i Biskupijskom klasičnom gimnazijom Ruđera Boškovića organizirala 
u Dubrovačkoj razvojnoj agenciji  DURA susret srednjoškolaca iz Dubrovnika i Osla. Gimnaziju 
Dubrovnik predstavljale su učenice 3. C razreda Ivana Ivaniš, Leona Kristić, Mihaela Hanzijer, Ana 
Zglav i Karla Gabrieri.
Upoznajući sličnosti i razlike među školama i obrazovnim sustavima, promišljali su  i skicirali okvire 
budućih suradnji na području  razvoja ljudskih prava, slobode govora,  odgovornog korištenja 
društvenih mreža te borbe protiv širenja govora mržnje.
Nakon Dubrovnika naši gosti u pratnji dviju profesorica nastavljaju put za Mostar, Srebrenicu, Sarajevo 
i Beograd

SUSRET GIMNAZIJALACA 
I SREDNJOŠKOLACA 
IZ OSLA 

PO PETNAESTI PUT GIMNAZIJA DUBROVNIK 
SUDJELUJE U OVOM PROJEKTU 
U SUSRET MUZEJSKO-EDUKATIVNOM 
PROJEKTU 10 UMJETNIKA-10 ŠKOLA

U suradnji s Modernom galerijom Zagreb Gimnazija Dubrovnik 
po petnaesti put sudjelovala je u muzejsko-edukativnom projektu 
10 umjetnika-10 škola koji se održao od 21.-23.studenog 2019.u 
prostorijama navedene ustanove. Projekt obuhvaća 10 gimnazija 
iz 10 hrvatskih gradova. (Vukovar, Osijek, Valpovo, Varaždin, 
Zagreb, Rijeka, Pula, Zadar, Split i Dubrovnik). Radi se u radnim 
grupama od 3 učenika i 1 profesor. Ove godine to su učenice Ana 
Delevski, Karmen Pulić i Rebeka Lilić. One su uz mentorstvo 

profesorice Ivanke Lilić i pomoć vanjskog suradnika mr.art Darka Vrbice obradile temu u dogovoru i 
suradnji s Modernom galerijom, te su ju pred svim okupljenim sudionicima projekta prezentirale putem 
PPT prezentacije i raznih radionica. Učenici tako stječu nova znanja te razvijaju novi odnos prema 
materiji koju obrađuju i instituciji muzeja. Oni sami postaju istraživači i predstavljači svoga projekta u 
kreativnom postupku njegove organizacije. Koncepciju projekta Moderna galerija povremeno koristi i u 
obilježavanju Dana muzeja te tradicionalno Noći muzeja. 



Cijeli studeni prožet je velikom tugom zbog sjećanja na sve ono što se 
dogodilo ’91., ali bol i neizvjesnost traganja za najmilijima ne prestaje 
ni 28 godina kasnije. 18.11. 1991. nakon 87 dana opsade Vukovar je pao 
u ruke agresora. Okupacija grada je 
trajala sve do početka ’98. i mirne 
reintegracije hrvatskoga Podunavlja, 
a ta okupacija je značila protjerivanje 
većine nesrpskog stanovništva iz 
grada i okolnih naselja. Ratni je zločin 
počinjen i nad ranjenicima i osobljem 

vukovarske bolnice na Ovčari. Najteže je obiteljima stradalih za koje 
je Vukovar još uvijek otvorena knjiga, neispričana priča i dok ne 
doznaju sudbine najmilijih ne mogu se smiriti. Gimnazija Dubrovnik 
obilježila je 28. obljetnicu pada Vukovara paljenjem svijeća duž 
Vukovarske ulice. Po dvoje učenika iz 23 razredna odjela naše škole 
zapalili su u tišini sa svojim razrednicima ukupno 66 svijeća u 
spomen na sve poginule i ubijene tog dana.

VUKOVAR JOŠ UVIJEK OTVORENA RANA 
OBILJEŽEN DAN PADA VUKOVARA

SLUŠAJ KAKO ZEMLJA DIŠE
NAJLJEPŠI ŠKOLSKI VRTOVI

Gimnazija Dubrovnik već drugu 
godinu sudjeluje u projektu Hrvatske 
radiotelevizije (HRT) i Ministarstva 
znanosti i obrazovanja Najljepši školski 
vrtovi koji već 25. godinu ide dalje 
okupljajući osnovne i srednje škole, dječje 
vrtiće, učeničke domove, centre za odgoj, 
obrazovanje i rehabilitaciju i domove za 

djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi. U sklopu svečane dodjele nagrada 
28. studenog Gimnazija Dubrovnik sudjelovala je u emisiji “Slušaj kako 
zemlja diše” HRT-HR1 urednice i voditeljice Roberte Jakša Bonačić. Uz ostale predstavnike škola koje 
njeguju svoje vrtove sudjelovali smo u ovoj ekološko edukativnoj emisiji, predstavili naš vrt, govorili o 
planiranju daljnjeg proširenja i popunjavanja vrta sa sadnicama, o uzorima i primjerima dubrovačkih 
povijesnih vrtova koje smo pri kreiranju i planiranju našeg vrta posjetili poput Vile Šeherizade, 
Arboretuma Trsteno, botaničkog vrta otoka Lokruma, literaturi kojom smo se pri tom koristili kao 

Kultura dubrovačkog ladanja, (C. Fisković, 1966.), 
Dubrovački renesansni vrt: nastajanje i oblikovna 
obilježja,( B Šišić, 1991.), o suradnji sa Sveučilištem 
u Dubrovniku i Odjelom za mediteranske kulture, 
o planovima za uključenje bivših učenika studenata 
krajobrazne arhitekture u daljnje kreiranje vrta. 
Cijelu emisiju možete poslušati na https://radio.hrt.
hr/emisija/slusaj-kako-zemlja-dise/1105/



OBAVIJEST RODITELJIMA - 
PROGRAM ZAŠTITA SIGURNOSTI 
DJECE NA INTERNETU
KAKO ZAŠTITI DJECU 
NA INTERNETU

Program Zaštita sigurnosti djece na internetu i u svijetu mrežnih tehnologija pokrenut je u suradnji s 
Ministarstvom znanosti i obrazovanja i Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti (HAKOM) 
te u partnerstvu s Hrvatskom poštom. Program se provodi već nekoliko godina s ciljem upoznavanja 
učenika s pravilima ponašanja u Virtualnome svijetu i prevencijom elektroničkog nasilja te 
informiranja o sigurnosti na Internetu. On pruža dodatnu pomoć sustavnom obrazovanju, uz davanje 
potrebnih informacija roditeljima o odgovomom ponašanju prilikom uporabe mrežnih tehnologija.

U nastavku se nalazi HAKOM-ov video o zaštiti djece na Internetu dostupan na poveznici http://bit.ly/
HAKOM5 , a čija je glavna namjena upućivanje djece o prihvatljivom i odgovornom komuniciranju na 
Internetu te stvaranju odnosa povjerenja u kojem se djeca odraslima uvijek mogu obratiti ako se zbog 
korištenja Interneta osjećaju nelagodno, ustrašeno ili ugroženo. Video je prezentiran s ciljem postizanja 
što veće svjesnosti o mogućim opasnostima, kao i o zaštiti djece na Internetu ali i poštivanja pravne 
odrednice pri korištenju digitalnom tehnologijom u svakodnevnome životu. Djeca, kao najranjiviji 
korisnici Interneta, mogu biti izložena neprimjerenim sadržajima ili ponašanjima na Internetu i zbog 
toga im je potrebna potpora odraslih, odnosno roditelja, neovisno o tome što djeca o temi sigurnosti i 
ponašanja na Internetu često znaju više od samih roditelja.

Mole se roditelji informirati o samom programu na http://bit.ly/HAKOM1

PROSINAC

SVJETSKO PRVENSTVO U STEPU
VELIKI USPJEH LANE URLIĆ

Učenica drugog razreda Gimnazije 
Dubrovnik, Lana Urlić s plesnim 
studiom Step ‘n Jazz osvojila je 
srebro u solo kategoriji i u kategoriji 
seniorskih betlova na svjetskom 
prvenstvu u stepu koje se prošlog 
tjedna održalo u Njemačkoj. Na 
prvenstvu je nastupilo 1372 plesača iz 
19 država.
Čestitamo Lani na velikom uspjehu!



OD SADA UGOVOR MOŽETE ISPUNITI ONLINE 
PRVI SMO KOJI IMAMO ONLINE 
PLATFORMU ZA UČENIČKI SERVIS

U ovoj školskoj godini Gimnazija Dubrovnik je unaprijedila 
platformu učeničkog servisa. Učenički servis Gimnazije 

Dubrovnik krenuo ukorak s vremenom. Napravili smo online obrazac kako bismo olakšali našim 
učenicima i korisnicima postupak prijave te smo unaprijedili proces izdavanja ugovora kojeg sada 
možete ispuniti online. PRVI SMO servis koji ima online platformu!

https://www.123formbuilder.com/form-5184619/

U četvrtak 12. prosinca 2019. u 17.55 
Gimnazija Dubrovnik organizirala vježbu evakuacije
VJEŽBA EVAKUACIJE
S ciljem jačanja svijesti kod učenika o 
realnim opasnostima u svakodnevnim 
događanjima i preventivnom djelovanju, 
Gimnazija Dubrovnik je u suradnji sa 
Službom civilne zaštite i PU Dubrovnik 
večeras provela vježbu evakuacije. Prema 
planu evakuacije, učenici su u najkraćem 
mogućem vremenu napustili učionicu i školu 
te se našli na mjestu okupljanja Lazareti. 
Iako vježba nije bila najavljena, čitava škola 
evakuirana je za manje od 4 minute, dok su 
djelatnici PU Dubrovnik osiguravali sigurnost prometa prilikom dolaska učenika na mjesto okupljanja.
Pohvaljujemo sve učenike i nastavnike naše škole koji su sudjelovali u ovoj važnoj vježbi evakuacije, 
kao i djelatnike PU Dubrovnik i voditeljicu Službe civilne zaštite Dubrovnik, Anu Miličić koji su nam 
puno pomogli kako bi sve proteklo u najboljem redu.

BEND DAPAL PREDSTAVIO NOVI SPOT

Promocija prvog spota mladog 
dubrovačkog benda Dapal za 
pjesmu “Sati, dani, godine” 
održala se u klubu mladih 
Orlando. 
Članovi benda Roko Grilec  3. E 
solo gitara, Karla Gabrieri 3. C 
vokal, ritam gitara i Leon Krile 1. 
F bas gitara su naši gimnazijalci.



BOŽIĆNI KONCERT 
GIMNAZIJE DUBROVNIK

Predivna gesta profesora Jasmina Derakovića i učenika 1. A 
razreda  Gimnazije Dubrovnik. Gimnazijalci su jutros šetajući 
Stradunom građanima izmamili osmijeh na licu dijeleći poklone i 
želeći svima čestit Božić i blagoslovljenu 2020.

GIMNAZIJALCI U ŠETNJI STRADUNOM

Ove godine prigodnim Božićnim koncertom 20. prosinca 
u prostoru treće lađe Lazareta obilježili smo nadolazeće 
blagdane. Tom prigodom nastupili su Zbor Gimnazije 
Dubrovnik, Karla Gabrieri (gitara), prof. Jelena Erić 
(glasovir), Frano Uskoković i Luka Bokić (gitara), Roko 
Grilec (cajon), Ana Hađinac i Antoneta Gončin (violina), 
Matea Brautović (flauta), Frano Bokić i Luka Uskoković 
(gitara), Rafael Vlašić (harmonika), prof. Jasmin Deraković 
(gitara) i Anđelo Kekez (triangl).

program

 Uspavanka/La nanita nana
španjolska tradicijska

Zbor Gimnazije Dubrovnik 
prof. Jelena Erić (glasovir), Frano Uskoković i Luka Bokić (gitara), Roko Grilec (cajon)

Bijeli Božić
Oliver Dragojević

Zbor Gimnazije Dubrovnik  
prof. Jelena Erić (glasovir), Ana Hađinac i Antoneta Gončin (violina), 

Matea Brautović (flauta), Frano Bokić i Luka Uskoković (gitara), 
Roko Grilec (cajon), Rafael Vlašić (harmonika)

Rođenom
Zbor Gimnazije Dubrovnik  

prof. Jelena Erić (glasovir), Luka Bokić i Frano Uskoković (gitara), Roko Grilec (cajon)

Hallelujah
Leonard Cohen

Karla Gabrieri i prof. Jelena Erić  
prof. Jasmin Deraković (gitara), prof. Jelena Erić (glasovir), Karla Gabrieri (gitara)

Carol of the bells
Mykola Leontovych/Peter J. Wilhousky

Zbor Gimnazije Dubrovnik
 Anđelo Kekez (triangl)

Renegades
X Ambassadors 
Karla Gabrieri

prof. Jelena Erić (glasovir) i prof. Jasmin Deraković (gitara)

All I want for Christmas
Mariah Carey 

Zbor Gimnazije Dubrovnik 
prof, Jelena Erić (glasovir), Frano Uskoković i Luka Bokić (gitara), Roko Grilec (cajon)

Tiha noć
Josef Mohr/Franz Xaver Gruber 

Zbor Gimnazije Dubrovnik 
Ana Hađinac i Antoneta Gončin (violina), Matea Brautović (flauta)

Stijepo Gleđ Markos

Sretan Božić svakome
Fantomi 

 Zbor Gimnazije Dubrovnik i svi svirači





GIMNAZIJA OBILJEŽILA DAN 
SJEĆANJA NA HOLOKAUST  
DAN SJEĆANJA NA 
HOLOKAUST

27.01. će se u cijelom svijetu obilježiti Dan sjećanja na holokaust, dan komemoracije za približno 
šest milijuna stradalih Židova. Na taj dan, 27. siječnja 1945., Crvena Armija oslobodila je 7.500 
zatvorenika koje su za sobom ostavili nacisti 
u koncentracijskom logoru Auschwitz u 
poljskom Oświęcimu. Gimnazija Dubrovnik 
dio je radne skupine za međunarodnu 
suradnju na području obrazovanja, sjećanja 
i istraživanja o holokaustu koja svake godine 
ovaj dan obilježava na prigodan način.

OSCAR ZNANJA I UKUSA ZA NAŠE MATURANTE 
MATURALNI BAL GIMNAZIJE DUBROVNIK

Naši maturanti zablistali su na crvenom tapitu 
hotela Valamar Lacroma na ponos svojih 
roditelja i profesora. Posebna je ovo večer koju 
ćemo, vjerujemo dugo pamtiti i prisjećati je se 
kroz život. 

SIJEČANJ



VELJAČA

Mihaela Hanzijer 
sudjelovala je na svečanoj 
proslavi blagdana Svetog Vlaha.

Antun Spajić - prvo mjesto učeničkog žirija, 
Romana Dominković - drugo mjesto stručnog žirija 
VEČER POEZIJE

U četvrtak 6. veljače održana je Večer poezije na kojoj su se u dvorani Ivana Pavla II. okupili dubrovački 
srednjoškolci. U ovoj večeri posvećenoj poeziji na temu prijateljstva u organizaciji Vijeća za katehizaciju 
i novu evangelizaciju sudjelovalo je 15 recitatora iz svih devet dubrovačkih srednjih škola. Prvo mjesto 
učeničkog žirija osvojio je učenik Antun Spajić iz Gimnazije Dubrovnik s pjesmom Halila Džubrana 
„O prijateljstvu“, drugo mjesto stručnog žirija osvojila je Romana Dominković također iz Gimnazije 
Dubrovnik s pjesmom „Pohod milosti“ Ivana Goluba, a treće mjesto već nagrađeni Antun Spajić.

Prisutnima se obratio i dubrovački biskup mons. Mate Uzinić koji je pohvalio trud svih natjecatelja. 
Podsjetio je okupljene srednjoškolce na „pjesnika koje je još uvijek živ“, a riječ je o Bogu, koji i kroz 
Bibliju progovara o prijateljstvu.

Čestitatmo našim učenicima!



NAŠI PROFESORI NA RAZMJENI PRIMJERA DOBRE PRAKSE U ŠC CELJE, 
GIMNAZIJA LAVA
ERASMUS + PROJEKT GIMNAZIJE DUBROVNIK

Od 9. do 15. veljače 2020. Gimnazija Dubrovnik 
provodi II. mobilnost u sklopu Erasmus + K1 
projekta - Job shadowing, razmjene primjera 
dobre prakse s profesorima partnerske 
organizacije ŠC Celje, Gimnazija Lava. Ovaj radni 
sedmodnevni boravak s našim kolegama u Celju 
uvelike će doprinijeti unapređenju nastave u 
Gimnaziji Dubrovnik. Suradnja s ovom i sličnim 
ustanovama omogućuje nam uvid u nove oblike 
rada, razmjenu primjera dobre prakse, stjecanje 
novih znanja i iskustava. Osim promatranja naši 
profesori održati će i nastavne sate u Gimnaziji 
Lava, posjetiti brojne kulturne znamenitosti, 

razmjeniti znanja i iskustava te koristiti nove vještine i kompetencija u radu, kritički prosuđivati 
profesionalno iskustvo u stranoj radnoj okolini, razviti osjećaj europskog građanstva, ostvariti prijenos 
inovacija za daljnji razvoj školskog kurikuluma Gimnazije Dubrovnik, povećati jezične kompetencije, 
samoprocijeniti dosadašnji rad i stvoriti uvjete za poboljšanje istog.



OŽUJAK

Matea Vragolov, učenica 4. D razreda, osvojila je 
prvo mjesto na natječaju kojeg su krajem siječnja 
raspisale Dubrovačke knjižnice za najljepšu ljubavnu 
pjesmu pod nazivom ”Amor u knjižnici”. Nagradu je 
osvojila s pjesmom “Suprotnosti” pod mentorstvoom 
prof. Lucijane Pendo. Osim Matee na natječaju 
je sudjelovala i Romana Knežević učenica trećeg 
razreda pod mentorstvom prof. Marine Đanović

U kategoriji srednjih škola drugo mjesto osvojila je 
učenica IV. razreda Turističke i ugostiteljske škole 

Isaura Brković s pjesmom “Napisah ti pjesmu” pod mentorstvom Ane Kukrika. Treće mjesto osvojila je 
učenica II. razreda Biskupijske klasične gimnazije Ruđera Boškovića s pravom javnosti Lara Koprivec s 
pjesmom “Fantazija” pod mentorstvom Mirjane Žeravica.

Najbolje pjesme izabrali su članovi žirija u sastavu; pjesnik i gvardijan franjevačkog samostana sv. Vlaha 
u Pridvorju fra Ivan Kramar, profesorica hrvatskoga jezika Tajana Martić te spisateljica i knjižničarka 
Renata Zlatković.

Okupljenima se obratio gvardijan franjevačkog samostana sv. Vlaha u Pridvorju oduševljen što postoji 
toliko mladih koji se bave pisanom riječju. Gvardijan im je poručio da se ne boje pisati iako to ponekad 
izgleda besmisleno, te savjetovao da napisano nikada ne bacaju . Ohrabrio ih je da se ne boje iznijeti svoje 
osjećaje jer će nakon toga biti sretni.
Sveukupno je zaprimljeno 27 radova (18 iz osnovnih, 9 iz srednjih škola), a svi učenici koji su se javili na 
natječaj dobili su pohvalnice.

Čestitamo Matei i Romani i njihovim metoricama, profesoricama Lucijani Pendo I Marini Đanović.

“Amor u knjižnici” 
MATEA VRAGOLOV, učenica 4. D razreda, 
osvojila je prvo mjesto na natječaju za najljepšu ljubavnu pjesmu

Ženska badmintonska ekipa Ginmazije Dubrovnik 
(u sastavu Barbara Janičić, Noa Selmani, Maja 
Makivić i Hana Dilberović) osvojila je drugo mjesto 
na državnom prvenstvu školskih sportskih društava.

Uvjerljivo po 3:0 pobijeđene su škole iz Pule, Zadra, 
Bjelovara i Opatije. U neizvjesnom i dramatičnom 
finalu pobijedila je gimnazija iz Zagreba 3:2.

Muška ekipa naše škole (Dino Mešović, Leon i 
Kristijan Konjevod, Antonio Milić) također je 
nastupila na državnom natjecanju. Nakon poraza od 
škola iz Osijeka i Varaždina nije prošla u završnicu.

Voditelji ekipa bili su Vlaho Zlošilo i Marko Butigan

Na prvenstvu u Zadru 2. do 4. ožujka 
Badmintonašice naše škole druge u državi



Ovako izgleda poredak pozvanih na XXVI. državno Natjecanje iz španjolskoga jezika koje se trebalo 
održati od 2. do 4. travnja 2020. u Osnovnoj školi Vidikovac u Puli. Kontinuirana kvaliteta rada 
rezultira usvajanjem svih ishoda i odlaskom u sami vrh. Bravo za učenice Paola Bete 4. D i Karmen 
Miletić 4. C i njihovu mentoricu prof. Anu Pavličević čije učenice gotovo svake godine gledamo u 
samom vrhu države.

PROF. ŠPANJOLSKOG JEZIKA ANA PAVLIČEVIĆ PONOVO 
NA DRŽAVNOM NATJECANJU SA SVOJIM UČENICAMA
PAOLA BETE I KARMEN MILETIĆ POZVANE 
NA DRŽAVNO NATJECANJE IZ ŠPANJOLSKOG JEZIKA

POBJEDNIČKA EKIPA GIMNAZIJE DUBROVNIK
Gimnazijalci pobjednici Gradskog natjecanja mladih Hrvatskog 
Crvenog križa u Dubrovniku

Učenici Gimnazije Dubrovnik Marin 
Frka, Stjepko Raguž, Antoneta Gončin, 
Leonarda Zorić, Paola Trojić i Toni 
Matana uz volontersku pomoć Francesce 
Gončin, Karle Krmek, Ivana Babića i 
bivše učenice Karle Zuanić s mentoricom 
Majom Sambrailo Ivanković pobjednici 
su Gradskog natjecanja mladih Hrvatskog 
Crvenog križa u Dubrovniku koje je 
održano 7.ožujka 2020. u Sportskoj 
dvorani u Gospinom polju. Na natjecanju 
je sudjelovalo trinaest ekipa iz osnovnih 
škola i devet ekipa iz srednjih škola.

Pobjedničke ekipe iz Osnovne škole Lapad i iz Gimnazije Dubrovnik nastupit će na Međužupanijskom 
natjecanju mladih Hrvatskog Crvenog križa, Dubrovačko-neretvanske i Splitsko-dalmatinske županije, 
koje se ove godine organizira u Dubrovniku, 4. travnja. Čestitamo svima!



GIMNAZIJA DUBROVNIK DOMAĆIN ŽUPANIJSKE SMOTRE LIDRANO 2020. 
ŽUPANIJSKA SMOTRA LIDRANO

I tako smo od 16. ožujka krenuli u nastavu na daljinu. Ne znajući 
kako će to uopće izgledati i koliko će trajati uspješno smo završili ovu 
školsku godinu. Nismo se više vraćali u klupe. Pomalo smo falili jedni 
drugima. Bili smo uspješni u digitalnim vještinama. Neki su otkrili 
nove talente, a neki su shvatili koliko im znači ono što sad nismo imali. 
Brojne provedene ankete su pokazale prosječnu ocjenu zadovoljstva 
nastavom na daljinu 3.03. Nastavnicima smo za snalaženje u virtualnim 
učionicama dali prosječnu ocjenu 3.76, razrednicima 4.46, a  samima 
sebi 4.09. Za većinu nas motivacija za učenje ostala je  jednaka iako nas 
je 64 dalo odgovor kako im se motivacija u nastavi na daljinu povećala. 
Ovako su izgledali naši razredi puna 3 mjeseca: (Ne ponovilo se!)
 

NASTAVA NA DALJINU 
PANDEMIJA COVID -19

Nakon predloženih radov članovi prosudbenih 
povjerenstava državne Smotre LiDraNo odabrali su 
radove učenika koji bi, da nije bilo epidemije uzrokovane 
COVIDOM-19 bili pozvani na državnu Smotru literarnog, 
dramsko-scenskog i novinarskog stvaralaštva LiDraNo 
2020 u Šibeniku, a u ovim uvjetima će se održati u online 
okruženju. Bravo za Anadora Kukrika i Ivia Ana Car i 
njihovu mentoricu prof. Anu Njirić Aleksić!



NASTAVA NA DALJINU 
PANDEMIJA COVID -19



ČUVAJMO PLANET 
OBILJEŽAVA SE DAN PLANETA ZEMLJE

U program Obnovimo 
Dubravu udruge DART, 
koji je započeo još 13. 
ožujka, a sada, u ovim 
novim okolnostima seli se 

na internet, uključila se i Gimnazija Dubrovnik. U suradnji 
s osnovnim školama naše županije udruga nastavlja već 
započete aktivnosti: učenici su već uzgojili sadnicu duba iz 
žira, sadnice su posađene, a fotografije će biti objavljene na 
internetu, na Facebook stranici udruge, a jedan dub bit će 
posađen i na Lokrumu. 
Jučer na Dan planeta Zemlje u program su se uključili 
i učenici naše škole. Oni će napisati osvrt  o važnosti 

obnove hrastove šume, o obnovi dubrave, o povezanosti dubrave s našim Gradom, s našim piscima, 
Gundulićem i Držićem. 
Tekstovi će se biti objavljeni na društvenim mrežama udruge DART već idući tjedan, a mi ćemo ih 
podijeliti s vama! Podsjetimo se ovim fotografijama kako je to izgledalo prošle godine.
Čuvajmo planet jer on je naš dom!

TRAVANJ



Koronavirus je zatekao novinarsku skupinu Gimnazije 
Dubrovnik u kreativnom raspoloženju: dok đirate nema, 
naše glavne urednice Matea Brautović i Margarita Koši 
pokrenule su blog Infoklik - dok đirate nema. 
Javite nam se komentarima i lajkovima! 
Infođir na netu - kad je sve online, onda su i novine!

SVIBANJ

Povodom proslave Dana Europe 09.05.2020., škole ambasadori Europskog parlamenta, među 
kojima je i naša Gimnazija Dubrovnik, odašilju pozitivne poruke i dijele dojmove o online 
nastavi putem društvenih mreža i komunikacijskih platformi. Video uradak koji su pripremili 
pogledajte na sljedećoj poveznici: https://drive.google.com/file/d/1_mAoc3kurRk-5gzym-
KX8PtcxECZzvQB9/view?fbclid=IwAR0oM7hJmXwIwgyU0zuDk9D1ghFsPA3iSvNLTqs6FZ
Nd6i5p6x7Umr9FJoI

#ŠtoNamNedostaje

INFOKLIK



Kako su dva istraživačka projekta učenika Gimnazije 
Dubrovnik “Držić u očima gimnazijalaca” i “Ruđer Bošković-
od Dubrovnika do Milana” izrasli u nešto puno veće od 
samog opisa istih, u velika prijateljstva i suradnju škola bez 
granica. Neki sudionici su već studenti, drugi polako odlaze, 
novi učenici dolaze i u nasljeđe preuzimaju ostavljeno, baš 
kao što i mi već stoljećima s poštovanjem čuvamo baštinu 
naših predaka. Hvala svima koji su nam godinama pomagali 
realizirati ove projekte; TZGD, Dubrovački muzeji, Dom 
Marin Držić, Muzej Domovinskog rata, Rezervat Lokrum, 
Društvo prijatelja dubrovačke starine, Restauratorski zavod, 
Zaklada “Caboga” i brojni drugi. Točno na današnji dan prije 
dvije godine posjetili su nas učenici klasične gimnazije Liceo 
Giovanni Berchet iz Milana.  

Projekti “Držić u očima gimnazijalaca” i 
“Ruđer Bošković - od Dubrovnika do Milana” 
idu dalje i u novim okolnostima virtualnog svijeta

LIPANJ

EU PUB KVIZ

Ovaj vikend u Splitu, za kraj školske godine mladi 
ambasadori Gimnazije Dubrovnik zajedno sa svojom 
mentoricom prof. Ninom Čupić sudjelovali su u 
ugodnom druženju regionalnih Škola ambasadora 
Europskog 
parlamenata 
u obliku EU 
Pub kviza na 
otvorenom 

u organizaciji IV. gimnazije “Marko Marulić” iz Splita.  
60-ak mladih ambasadora i njihovih mentora družilo se 
odgovarajući na zanimljiva i opuštena pitanja vezana za 
europsku tematiku, razmjenjivalo iskustava,  pozdravilo se od 
ove školske godine i kovalo planove za iduću.



Pogledajte kako su gimnazijalci 
u nastavi na daljinu kreativno 
izradili svoje vlastite selfie 
portrete umjetnika koji najbolje 
oslikavaju njihovu osobnost.

#nobodylikeus



Izvanredni rezultati DM 
Briljirali na maturi; Fran Mišković, 
Luka Bokić, Ana Delevski i Nikša Kovačić.
Ovo su učenici Gimnazije Dubrovnik koji su postigli izvanredne rezultate na državnoj maturi:
Mišković Fran
FIZIKA 96,67% riješenosti testa (20. na državnoj razini od 6846 pristupnika) spada u 99,72 centil.
MATEMATIKA A razina 96,30% riješenosti testa (78. od 9571 pristupnika) spada u 99,20 centil;
ENGLESKI A 94,83% riješenosti testa (902. od 16969 pristupnika) spada u 99,72 centil.
HRVATSKI A također ocjena odličan (5)
Bokić Luka
HRVATSKI A razina 90,19% riješenosti testa (59. od 19298 pristupnika) spada u 99,70 centil
Ana Delevski
PSIHOLOGIJA 98,68% riješenosti testa (7.od 2992 pristupnika) spada u 99,80 centil.
Niksa Kovacic
NJEMAČKI A razina 93,67% riješenosti testa (35. od 480 pristupnika) spada u 92,92 centil.
(A na slici pogledajte prošlogodišnje rezultate bodova zadnje i prvo upisanog u Gimnaziju Dubrovnik)

SRPANJ

Gimnazija Dubrovnik na visokom 9. mjestu prema popisu 
najpopularnijih gimnazija u Hrvatskoj na ovogodišnjim upisima!


